

# 党建动态

第6期 总第10期

(党纪学习教育专刊)

黄委机关党委

2024年5月24日

---

- 全河各级党组织开展党纪学习教育集体学习研讨（二）

# 全河各级党组织开展党纪学习教育 集体学习研讨（二）

规划计划局党支部5月23日开展党纪学习教育专题学习，集中学习《条例》第六章、第七章以及李国英部长在水利部党纪学习教育动员部署会上的讲话，集中参观《治河廉洁人物》展览，部分党员干部作交流发言。大家纷纷表示，要加强学习，把党纪党规刻印在心，内化为言行准则，牢牢守住底线、不碰红线，把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉，切实遵守党的政治纪律和组织纪律，做到对党忠诚，维护党的团结统一，强化党的意识和组织观念，坚决服从组织安排，坚决执行组织决定，做到令行禁止，接受组织的管理监督。

政策法规局党支部于4月29日、5月23日开展两次党纪学习教育集体学习，逐条学习《条例》总则和分则政治纪律、组织纪律内容，传达学习《中国共产党党员网络行为规定》《中国共产党巡视工作条例》等，通报违规违纪典型案例，同时开展“艰苦奋斗，勤俭节约，带头过紧日子”主题党日活动，参观“四面红旗”展览馆、焦裕禄纪念馆等红色教育基地，体验厚重党史。党员干部一致表示，《条例》是管党治党的重要基础性法规和行为规范，要集中学习与个人自学相结合，党纪学习教育与政法工作两促进，提高对党规党纪的认识理解，增强纪律意识，提高党性修养，加强自我约束，守牢底线，不越“红线”，审慎用权，

提高工作能力，为治黄事业贡献法治力量。

**财务局**党支部于5月6日、5月13日、5月20日开展三次党纪学习教育集体学习研讨，集中学习《条例》总则和分则政治纪律、组织纪律等内容，通报中央和国家机关违反中央八项规定精神典型问题，参观《治河廉洁人物》展览，部分党员干部交流发言。大家一致认为，要深化对《条例》的学习领会，准确把握其主旨要义和规定要求，以严明政治纪律、组织纪律带动各项纪律全面从严，结合典型案例警示教育，深刻检视自我，不断增强对党纪党规的敬畏之心、律己之心、廉洁之心，自觉对照《条例》规定，把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去，做到学深学透学到位，切实用以校正思想和行动，真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。

**人事局**党支部5月23日开展党纪学习教育专题学习研讨，集体学习习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神、《条例》分则政治纪律和组织纪律内容以及《中国共产党巡视工作条例》等，观看电视剧《人民的名义》中赵德汉、祁同伟片段，活学活用《条例》，部分党员干部交流学习体会。党员干部纷纷表示，要坚持原原本本、逐章逐条学习《条例》，弄明白能干什么、不能干什么，严守组织纪律，严格遵守党章党规、“六大纪律”和干部选拔任用条例等纪律规定，做到知敬畏、存戒惧、守底线，把党纪学习教育同贯彻黄委党组决策部署、推动人事工作高质量发展结合起来，坚持两手抓两促进，切实把学习

成果转化为推动人事工作高质量发展的强大动力。

**建设与运行管理局**党支部于4月25日、5月21日开展两次党纪学习教育集体学习，深入学习《条例》总则和分则廉洁纪律内容，通报违规违纪典型案例，观看专题片《清廉建设 勇毅前行》，部分党员干部进行交流发言。全体党员干部纷纷表示，严守廉洁纪律要心有所畏，水利工程建设涉及多领域、多环节、多主体，权力、资源、资金相对集中，要牢固树立纪律意识，保持敬畏之心，时刻遵守廉洁纪律，始终不越“雷池”、不踩“红线”、不破“底线”。

**河湖管理局**党支部5月20日开展党纪学习教育集中学习，深入学习《条例》总则部分、习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上的重要讲话精神，传达中央和国家机关违反中央八项规定精神典型问题通报。党员干部纷纷表示，要逐章逐条、融会贯通、联系实际学《条例》，真正把党的纪律规矩内化于心、外化于行，突出以上率下，以“关键少数”带动“绝大多数”，推动形成学纪、知纪、明纪、守纪的浓厚氛围，注重统筹兼顾，把党纪学习教育成果转化为推动黄河流域河湖管理保护工作高质量开展的强大动力，高质量完成年度既定目标任务。

**水土保持局**党支部5月20日开展党纪学习教育专题学习，以观看动漫学习片结合具体实例的形式，逐条学习《条例》分则政治纪律内容，部分党员干部作交流研讨。大家一致认为，要锤炼政治忠诚，坚决贯彻落实习近平总书记关于治水的重要论述特

别是黄河保护治理重要讲话指示批示精神，保持政治定力，大力发展水土保持新质生产力，强化政治担当，将党纪学习教育成果转化为推动水保农水年度重点工作强大动力，大力推动黄河流域水土保持重点工程落地，全力做好淤地坝安全度汛管理，强化部批生产建设项目全链条全过程监管，持续做好农村供水和灌区现代化建设工作。

**审计局**党支部于4月29日、5月21日开展两次党纪学习教育集中学习，逐条学习《条例》总则和分则政治纪律、组织纪律内容以及《中国共产党巡视工作条例》部分章节，在郑全体党员、赴濮阳局经济责任审计组通过“线下+线上”方式参加学习，部分党员干部作交流发言。大家纷纷表示，要树牢正确权力观、政绩观、事业观，坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权，将党纪内化于心、外化于行，把开展党纪学习教育同学习贯彻习近平总书记重要讲话指示批示精神、同落实全河工作会议要求、同推动年度重点工作、抓好当前工作等结合起来，两手抓两促进，把党纪学习教育激发出来的强大动力转化为提升审计质效的实际行动和成效。

---

报：水利部党纪学习教育工作专班。

发：机关各部门、委属各单位党组织。

---

审定：彭绪鼎

编辑：和诚慧